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London条件是指 ①出口人承担货物在伦敦码头交货前的一切

费用和风险。 ②出口人承担货物在伦敦码头交货前的一切费

用和风险并包括进口关税。 ③出口人承担在伦敦的卸货费用

。 应选：③ 64．根据《UCp500》规定，信用证项下汇票的

付款人应是 ①开证申请人。 ②开证行。 ③议付行。 应选：

② 65．公共关系活动的中心任务是 ①促进顾客购买本企业产

品。 ②促进产品质量的提高。 ③树立企业的美好形象。 应选

：③ 66、大陆桥运输是一种以集装箱为媒介的多方式联合运

输，起基本形式为：（ ） A、海陆海连续运输 B、陆海陆连

续运输 C、陆海空连续运输 答案：A 67．仅次于美国的世界

第二大农产品出口国是 ①加拿大。 ②中国。 ③法国。 应选

：③ 68．分销渠道长度是指（ ）： ①中间商层次 ②中间商

数量 ③选择性分配 应选：① 69．指示抬头的汇票 ①须经背

书方可转让。 ②不能通过背书转让。 ③无须背书，凭交付即

可转让。 应选：① 70．FoBS是指 ①买方负责装船并支付包括

理舱费在内的装船费用。 ②卖方负责装船并支付包括理舱费

在内的装船费用。 ③卖方负责支付装船费用和卸货费用。 应

选：② 71．纽约外汇市场某日报价为：1美元：2．2510／2

．2530马克，一个月远期报价为：150／140，它表明一个月远

期汇率出现 ①升水。 ②贴水。 ③平价。 应选：① 理由：纽

约市场采取间接标价法。在间接标价的条件下，期点数小数

在前，大数在后，表明标价货币的远期汇率贴水，反之则表



明升水。题中一个月的远期报价点数为大数在前，小数在后

，故为升水。 72．国际开发协会的主要贷款对象是 ①发达国

家。 ②经济落后国家。 ③新兴工业化国家。 应选：② 73．

按照我国《公司法》的规ǎ邢拊鹑喂镜墓煞葑帽匦朐谙铝心

闹智榭鱿虏拍苌А?nbsp. ①股东一致同意。 ②多数股东同意

。 ③董事会一致同意。 应选：② 74．我国对计算机软件的保

护期为（ ）。 ①20年。 ②30年。 ③50年。 应选：③ 75．中

外合营者的出资证明书的颁布机构是 ； ①合营企业。 ②审批

机关。 ③注册登记机关。 应选：① 76、在国际贸易支付中，

托收是商业信用，信用证是银行信用（ ）。 ①托收使用的汇

票是商业汇票，信用证使用的汇票是银行汇票。 ②两者使用

的汇票都是商业汇票。 ③两者使用的汇票都是银行汇票。 应

选：② 77．我方向国外出口某商品50公吨，每公吨300美元，

看同规定数量可增减10％。国外开来信用证金额为15000美元

，数量约50公吨。卖方在交货时，市场价格呈下跌趋势，市

场价格呈下跌趋势，我方应交货 ①45公吨。 ②50公吨。 ③55

公吨。 应选：② 理由：根据《UCp500》规定，凡“约”、

“近似”、 “大约”或类似意义酌词用于信用证金额、数量

或单价前，应理解为允许对数量、金额或单价有不超过10％

的增减幅度。本题中信用证金额前无约量的表示，故信用证

金额不能增加，而且在卖方交货时，市场价格呈下跌趋势，

我方本应多交10％，但如果超过信用证规定金额，容易造成

单、证不符，有被拒付的风险。如果少交10％，我方会遭受

经济损失。所以，本题我方应交货50公吨。 78．影响市场规

模大小的主要因素是 ①人口与消费习惯。 ②人口与收入。 ③

城市规模与收入。 应选：② 79．在国际经济合作中，如经济



发展水平差异较大国家之间所进行的经济合作称之为 ①垂直

型合作。 ②水平型合作 ③双边经济合作 应选① 80、目前，

世界集装箱航运中心位于 ①北美地区 ②欧洲地区 ③亚太地区

答案：③ 81（不属于可考试大纲的内容，不再讲述） 82、面

值1000美元的债券，在发行时利率为8%，现在市场利率

为10%，该债券的行市随之。（ ） ①下跌 ②上升 ③不变 答

案：① 83、根据利息平价学说，利率高的货币其远期汇率一

般会呈现（ ）。 ①升水 ②贴水 ③平水 答案：② 84、按惯例

，若买卖合同未对溢短装部分的作价方法，则应（ ）。 ①按

合同价格计算 ②按装运时某种市价计算。 ③按到货时某种市

价计算。 答案：① 85、我出口企业以CIF条件与国外客户成

交，如双方在合同中未规定保险险别，按照

《INCoTERMS1990》，我企业应负责投保（ ）。 ①CIC的一

切险 ②CIC的平安险 ③CIC的平安险和战争险 答案：② 86、

国际经济合作不属于考试的范围，不在讲述。 87．企业通过

将产品卖给外国企业驻本国的采购处以进入国际市场的方法

属于 ①间接出口。 ②合作出口。 ③直接出口。 应选：① 88

．在发达国家中，素以出口农矿产品著称于世的“资源国”

是 ①日本。 ②澳大利亚。 ③英国。 应选：② 89．在下列三

组港口中，均属于美国西部港口的是 ①费城、波士顿、纽约

。 ②圣弗兰西斯科、洛杉矶、西雅图。 ③费城、洛杉矶、西

雅图。 应选：② 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


